

Юнона у императора Королинуса

Королинус сидел на своём троне и думал думу. Он был обеспокоен чем-то. Впрочем, императоры всегда чем-то обеспокоены. Особенно старые. Но, однако, Королинусу было всего 28 лет. Это был не самый молодой император в истории, но точно самый справедливый и уж точно не самый старый. А задумался, как старик. Когда Королинус думал, то он не двигался. У него уже затекло всё тело, но он по-прежнему не шевелился.

Королинусу докладывали, что на границе с Империей Тар, какое-то недружелюбное движение, словно империя Тар, хочет напасть на земли империи Холмс. Сообщения приходили со всей границы от разных стражников и пограничников. Поэтому сегодня Королинус ушёл в себя очень глубоко.

– Колмогор, - позвал император своего слугу. – Колмогор, принеси чернила и императорскую печать.

Император пересел с трона за небольшой дубовый стол, что стоял в тронном зале для игры в шахматы. Опёрся головой в руки.

Слуга принёс чернила, перо и несколько чистых свитков:

– Ваше Величество, печать сейчас принесут из канцелярии. Её забрал ваш главный советник.

– Срочно принеси мне печать, Колмогор. – приказал Королинус.

– Слушаюсь, ваше Величество.

Слуга повиновался и побежал в канцелярию, дабы никого не дожидаться из императорской канцелярии.

Император остался один в тронном зале. Он начал писать чернилами на чистом холсте письмо королеве Леви. Император редко писал письма сам, только в случаях, когда очень хотел угодить кому-то или при исполнении традиций и законов своей империи.

Пока император писал письмо, Колмогор принёс печать.

Император повелел ему принести одеяния стражника, и привести нескольких новеньких стражников, которые мало бы знали императора в лицо, а лучше, чтобы совсем не знали. Колмогору весьма повезло, поскольку во всём дворце было два таких.

Письмо было написано и скреплено императорской печатью. Теперь император ждал, когда его послушный слуга принесёт ему одежду, чтобы Королинус смог незаметно выбраться из тронного зала и отдать письмо тайному гонцу.

Послушный слуга привёл двух стражников и заставил их охранять тронный зал, а сам, с одеждой в руках, тайком пробрался в тронный зал через чёрный ход.

Император переоделся. Он прикинулся стражем. Вышел из тронного зала кланяясь, якобы самому императору. Закрыл быстро двери и сказал:

– А, это вы! Император приказал сходить к шпионам и привести гонца Августа. Все за мной.

– Слушаемся. – повиновались обманутые стражники.

Молодые неопытные стражники пошли следом за доблестным стражником. Император довёл их до разведки и велел привести Августа императору, якобы императору, а сам отправился в совершенно другое место.

Даже в собственном дворце нужно маскироваться. Повсюду эти шпионы. Они везде. Даже, если их нет, то не нужно знать никому ничего, кроме императора и его гонца.

Королинус отправился в королевскую прачечную.

Глубоко под землёй на территории дворца было помещение. Оно было всё в пару. Было жарко и шумно. Император пробрался сквозь огромные горы одежды в конец коридоров, постоянно кашляя. Прачки, при виде неопрятного стражника, ругались и били его тряпками.

– Так нужно! А меня тут подруга. - изображал похотливого стражника император.

Он дошёл до самого конца. Там стирала одежду молодая девушка с третьим размером груди по имени Юнона. Он подошёл к ней сзади, положил руку на плечо и сразу же получил сырой тряпкой по лицу. Удар был такой силы, что у императора подкосились ноги.

– Каков нахал! - кинулась на него испугавшаяся Юнона, продолжая бить его.

– Тише, тише, Юнона, это я.

Юнона присмотрелась внимательнее.

– Ой изв...

Но она не успела договорить, поскольку император приложил к её рту свою ладонь.

– Тише, у меня есть задание для тебя, - сказал Королинус.

Он достал конверт, скреплённый печатью.

– Вот это письмо ты любой ценой доставишь королеве Леви в империю Тар. Это последнее задание для тебя, а потом, как и обещал, я дам тебе вольную.

Юнона взяла конверт и быстро спрятала его за платье. Доставить письмо для неё было проще простого.

– Сейчас переоденусь и буду уже у королевы, - согласилась прачка.

– Юнона, ты доставишь это письмо без волшебства. Ты отправишься в империю Тар пешком.

– Но почему?

– Я всё сказал. - настоял на своём император.

Император развернулся, а Юнона, имитируя свою чистоту и скромность девушки, била его мокрой тряпкой и кричала:

– Каков наглец, - так она показывала вид, что это забрёл какой-то похотливый стражник, нужно же было скрыть приход самого императора.

Черноволая голубоглазая худенькая волшебница Юнона была самым лучшим шпионом в подданстве у Королинуса. Таким шпионом, что шпионы, которые следили за шпионами, не знали, что она разведчица номер 1 во всей империи Холмс. Даже шпионы, которые следили за шпионами, не могли разведать, что эта девушка, прачка по профессии, профессиональный военный разведчик в звании полковника. Этот разведчик - юная волшебница, которая может

открывать порталы и произносить все заклинания, что только существуют. И вообще, как можно заподозрить хрупкую девушку с тонкими пальчиками в том, что она занимается совсем не стиркой одежды?

Такое дарование Королинус нашёл совершенно случайно. Он был на охоте, когда сопровождающие его слуги обнаружили в лесу уникальную девочку-волшебницу, произносившую заклинания с такой простотой, что потрясла их. Девочку привели к императору. Это была самая крупная добыча Королинуса. С тех пор он больше не охотился.

Королинус и Юнона дали друг другу взаимовыгодное обещание, связавшее их неразрывными узами.

Для Юноны Королинус тайно открыл специальную закрытую школу, в которой работали лучшие учителя, только ради неё. Юнона была страшно капризной девочкой и сумела выторговать взамен за службу императору обещание, что он освободит её от своей власти и она сможет попутешествовать по миру.

Сегодня Королинус понимал, что доставка письма королеве Леви, было самым ответственным заданием для Юноны. И чтобы у неё был стимул выполнить его поручение, ему пришлось выполнить своё обещание, отпустив волшебницу на свободу.

Вы скажете. Что тут такого, если Юнона супер-хорошенькая волшебница, почему бы ей самой не удрать от Королинуса куда ей захочется, тем более с техникой телепортации. Да. Всё так. Только все волшебники заключают договор с драконами от которых берут силу, а драконы подчиняются напрямую императорам или царям, где находится их гнездо. Поэтому все волшебники с рождения повинуются правящим династиям. Иначе они потеряют волшебные силы.

Всё взаимосвязано в природе. Цепи уз невозможно разорвать просто так.

Юнона прошмыгнула в пустую постирочную, создала свой клон и телепортировалась к себе в секретную комнату.

Там она переделалась в синее платье, на голову надела шляпку, взяла женскую сумочку, всунула белые ножки в сапожки, взяла письмо императора в руки, вздохнула. Она ударила каблук сапога о пол и оказалась в лесу. Теперь ей предстояло пешком пройти путь, который она бы преодолела за мгновение. Скажи Королинус, что можно использовать магию, Юнона уже отдала бы письмо королеве Леви в руки. Но император запретил, видимо на то были причины.

Девушка вышла на лесную тропу, по которой частенько проходили торговцы. Она не много прошла, поскольку вскоре её догнал торговец яблоками.

– Эй, девочка, подвезти? – крикнул торговец.

– Ой, спасибо, – ответила Юнона.